



Αθήνα, 16 Δεκεμβρίου 2021



ΓΑΛΑΞΙΑ
ΣΗΜΑΙΑ



Green Key



ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ
ΣΧΟΛΕΙΑ



Νέοι Δημοσιογράφοι
για το περιβάλλον



Φύσις χωρίς Ξενιπίδια



Οι Πράσινες Τωνές
της Τετονιας μου



ΜΑΘΑΙΝΩ
ΓΙΑ ΤΑ ΔΑΣΗ



Προς

Την/τον Υπεύθυνη/ο Εκπαιδευτικό

που συμμετέχει στο **Διεθνές Θεματικό Δίκτυο ΠΕ «Οικολογικά Σχολεία»**

Θέμα: Διαδικτυακή Εκδήλωση Βράβευσης των σχολικών μονάδων, εκπαιδευτικών και μαθητών με την Πράσινη σημαία των Οικολογικών Σχολείων

Αγαπητές/οί φίλες/οι εκπαιδευτικοί,

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης, Εθνικός Χειριστής του Διεθνούς Δικτύου ΠΕ «Οικολογικά Σχολεία» και η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας, Συντονιστικός Φορέας του δικτύου, διοργανώνουν **Διαδικτυακή Εκδήλωση Βράβευσης** των σχολικών μονάδων, εκπαιδευτικών και μαθητών που συμμετείχαν με επιτυχία στο Δίκτυο επί δύο ή περισσότερα συναπτά έτη.

Με μεγάλη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι το σχολείο σας περιλαμβάνεται στα σχολεία που πρόκειται να βραβευθούν με την Πράσινη Σημαία των Οικολογικών Σχολείων. Θα ήταν ιδιαίτερη τιμή για εμάς να συμμετάσχετε στην διαδικτυακή εκδήλωση βράβευσης, στην οποία θα έχετε τη δυνατότητα να παρουσιάσετε εσείς ή/και οι μαθητές σας τις δράσεις σας για το δίκτυο, τις σκέψεις και τα συναισθήματα σας από τη συμμετοχή σας σε αυτό, με έναν από τους παρακάτω τρόπους:

A) Powerpoint (6-8 διαφάνειες) έως 4-5'

B) Βίντεο έως 3'

Η διαδικτυακή εκδήλωση βράβευσης προγραμματίζεται για το **Σάββατο 26 Φεβρουαρίου 2022 και ώρες 10:00-13:00** και πρόκειται να βιντεοσκοπηθεί. Επίσης θα υπάρχει η δυνατότητα παρακολούθησής της στο κανάλι του youtube της ΕΕΠΦ από γονείς και συναδέλφους εκπαιδευτικούς*.

Παρακαλούμε, **εφόσον επιθυμείτε να συμμετέχετε στην διαδικτυακή εκδήλωση Βράβευσης**, να συμπληρώσετε την ηλεκτρονική **αίτηση συμμετοχής** <https://forms.gle/HohkpGsZnmFFr6n38>, μέχρι και την **Παρασκευή 21 Ιανουαρίου 2022.**

Επιπλέον, είτε συμμετάσχετε με παρουσίαση στην εκδήλωση είτε όχι, θα σας παρακαλούσαμε να μας στείλετε ηλεκτρονικά στο education@eepf.gr :

- μια **φωτογραφία από τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς** που συμμετείχαν στην υλοποίηση του Προγράμματος Π.Ε. (προκειμένου να χρησιμοποιηθεί στην παρουσίαση μαζί με τα ονόματα των σχολείων που βραβεύονται).
- Τα **ονόματα εκπαιδευτικών** που συμμετείχαν στο Δίκτυο τα τελευταία έτη, καθώς θα δοθεί το έντυπο βραβείο στον κάθε εκπαιδευτικό ονομαστικά.

Το πρόγραμμα της διαδικτυακής βράβευσης θα σας αποσταλεί μόλις διαμορφωθεί (Αν ο αριθμός των σχολείων που επιθυμούν να παρουσιάσουν ξεπεράσει τα 15 σχολεία, θα γίνει κλήρωση).

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Για την Συντονιστική Επιτροπή του Διεθνούς Δικτύου ΠΕ «Οικολογικά Σχολεία»

Βαρβάρα Πετρίδου

Πρόεδρος της Σ.Ε. του Δικτύου

Υπ.ΠΕ Β/βαθμιας Εκπ/σης Β'Αθήνας

Χριστίνα Θεοδωρίκα-Θεοδώρα Πολυζωίδου

Υπεύθυνες Συντονισμού Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων

Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης

Στην περίπτωση αυτή παρακαλούμε πολύ να έχετε τις γονικές συναίνεσεις (υπογεγραμμένες και από τους δύο γονείς αν είναι εφικτό, σε περίπτωση που η γονική μέριμνα ασκείται και από τους δύο) **για τους μαθητές που πρόκειται να εμφανιστούν στην εκδήλωση βράβευσης** (σας επισυνάπτουμε φόρμα γονικής συναίνεσης που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για τη συγκεκριμένη εκδήλωση).

Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου:

1. Πρόεδρος: Βαρβάρα Πετρίδου, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/σης Β'/θμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας, **2. Αντιπρόεδρος: Σταμάτης Σκαμπαρδώνης**, Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης, **3. Γραμματέας: Αντίοπη Φραντζή** Διευθύντρια 70^{ου} Δ.Σ. Αθηνών, **4. Ταμίας: Βαρβάρα Βορύλλα**, Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/σης Α'/θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, **5. Μέλος: Ελένη Παπαδοπούλου**, Εκπρόσωπος ΥΠΑΙΘ., **6. Μέλος: Μαρία Δημοπούλου**, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/σης Α'/θμιας Εκπαίδευσης Α' Αθήνας, **7. Μέλος: Μαριάνθη Γιαννακοπούλου**, Εκπαιδευτικός, Δημοτικό Κολλέγιο Αθηνών, **8. Μέλος: Κώστας Καρτάλης**, Αναπληρωτής Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Τμήμα Περιβάλλοντος, **9. Μέλος: Αντώνης Ντάνης**, Υπεύθυνος ΚΠΕ Μουζακίου